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دسترنج

همزمان با رکود سنگین حاکم 
بر صنعت ساختمان‌سازی، وضعیت 
کارگران ساختمانی بحرانی‌تر شده و این 
بحران در استان‌های مرزی و محروم به 
مراتب حادتر و عمیق‌تر است. کارگران 
ساختمانی این استان‌ها در شرایط رکود 
سنگین ساخت و ساز و وقتی یک بیمه 
ساده ندارند، نمی‌توانند شغل جایگزین 
پیدا کنند و در موارد بسیاری مجبور به 

مهاجرت می‌شوند.
»مهاجرت برای فعلگی« 
اصطلاحی‌ست که »سعید محمدی« 
عضو هیات مدیره انجمن صنفی کارگران 
ساختمانی بانه به کار می‌برد. او معتقد 
است که وضعیت کارگران ساختمانی 
که برای کار فعلگی به کردستان عراق 
مهاجرت می‌کنند، اصلاً مناسب نیست.

وی در گفت‌وگو با ایلنا به معضل بیمه 
تامین اجتماعی کارگران ساختمانی 
و جلو نرفتن صف طولانی آن اشاره 
می‌کند و می‌گوید: شرایط در سال جدید 
بدتر شده و مدت‌هاست که حتی یک نفر 
جدید بیمه نشده است. هیچ سهمیه‌ای به 
ما اختصاص نداده‌اند و نه تنها بیمه‌شده 
جدیدی نداشتیم بلکه بیمه بسیاری از 

کارگران را به تدریج قطع کرده‌اند.
او ایرادگیری‌های فراوان بازرسان 
تامین اجتماعی و سخت‌گیری‌های 
بی‌مورد این سازمان را دلیل اصلی 
قطع بیمه کارگران بخش ساختمان 
عنوان می‌کند و اضافه می‌کند: مثلًا 
بیمه کارگران جوشکار گاز که کارشان 
اتصالات گاز خانگی‌ست، این اواخر به 
تدریج قطع شده است. این کارگران 
قبلاً مجبور بودند شرکت تاسیس کنند 

تا بتوانند پروژه بگیرند. یک‌سری از اینها 
شرکت تعاونی زدند و تامین اجتماعی به 
اسم اینکه فلان فرد عضو هیات مدیره 
تعاونی‌ست یا بازرس تعاونی‌ست، 
بیمه‌اش را قطع کرده است! در حالی‌که 
این شرکت‌ها همه متعلق به کارگران 
است و پیش از این، برای کار ساختمانی 

ایجاد شده بود.

بهانه‌های واهی، 
برای بیمه نکردن کارگران

محمدی ادامه می‌دهد: مورد داریم 
که شرکتی 10سال است غیرفعال است 
و درش تخته شده ولی باز هم بیمه کارگر 
را به اسم اینکه بازرس این شرکت )آن 
هم شرکت تعطیل و منحل( هستی، 
قطع کرده‌اند. جالب اینجاست زمانی 
که می‌خواستند طرف را بیمه کنند، 
شرکت فعال بود و هیچ مشکلی به وجود 
نیامد ولی حالا که سال‌هاست شرکت 
تعطیل شده، بهانه‌گیری می‌کنند و 
بیمه کارگران را قطع می‌کنند. به تعداد 
قابل ملاحظه‌ای از کارگران به بهانه‌های 

این‌چنینی، اجازه پرداخت حق بیمه 
نمی‌دهند و می‌گویند بیمه‌ات قطع 

شده است.
او با بیان اینکه »آمار دقیقی از قطع 
شدن بیمه‌ها نداریم اما مرتب کارگران 
به انجمن سر می‌زنند و از این موضوع 
شکایت می‌کنند«، می‌گوید: مثلًا 
فردی را داشتیم که ۱۵ سال قبل در 
آذربایجان غربی، بازرس یک شرکت 
بوده در حالی‌که آن شرکت ۸ سال است 
که منحل شده ولی پارسال بیمه‌اش را 
قطع کردند. این کارگر چندین بار به 
اداره تامین اجتماعی استان در سنندج 
مراجعه کرده اما هنوز که هنوز است 

اجازه بیمه‌پردازی به او نداده‌اند.
به گفته محمدی، مشکل اینجاست 
که فقط کارگران را از لیست بیمه خط 
می‌زنند اما هیچ کارگر جدیدی بیمه 
نمی‌شود و در عمل در طول زمان، تعداد 
بیمه‌شدگان بانه به میزان قابل توجهی 

کاهش یافته است.

بیکاری گسترده و مهاجرت 
برای فعلگی

عضو هیات مدیره انجمن صنفی 
کارگران ساختمانی بانه، »بیکاری 
گسترده« را یکی دیگر از مشکلات اصلی 
کارگران ساختمانی دانست و گفت: 
شرایط کار ساختمانی امسال خیلی 
بد است. اصلًا شروع خوبی نداشتیم و 
کار نسبت به پارسال خیلی کم شده 
و کارگرانی داریم که نصف بیشتر ماه 
را بیکارند. شرایط کار ساختمان به 
گونه‌ای‌ست که اولین گروهی که سر کار 
می‌روند، آرماتوربندها هستند. هفته 

قبل دو استادکار قدیمی آرماتوربند 
را دیدم که گفتند ما امسال اصلًا 
وسایل‌مان را باز نکرده‌ایم و از فروردین 
هیچ کاری نداشتیم. حتی پارسال 
وضعیت بهتر بود. سال به سال بیکاری 

ما بیشتر شده است.
به گفته این فعال صنفی کارگران 
ساختمانی، »مهاجرت برای فعلگی« 
به خصوص به کردستان عراق، تنها 
گزینه روی میز برای بسیاری از کارگران 
ساختمانی بیکار است و کارگران به 
اجبار برای کار سخت به کردستان عراق 

می‌روند.

شان کارگران ایرانی، این نیست
محمدی در ارتباط با حقوق و شرایط 
شغلی کارگران ساختمانی ایرانی در 
کردستان عراق گفت: حقوق کارگران در 
کردستان عراق از ایران بیشتر است ولی 
آن‌چنان زیاد نیست. یک استادکار با 
شاگرد روزی ۹۰هزار دینار می‌گیرد. این 
حقوق به نسبت ایران زیاد است اما شرایط 

زندگی و کار و اقامت در آنجا خیلی سخت 
است. کارگران ایرانی در کردستان 
عراق، در اتاقک‌های کارگری کوچک به 

سختی زندگی می‌کنند.

او اضافه کرد: مشکل دیگر این است 
که کارگران نمی‌توانند به اسم »کارگر 
ساختمانی« به کردستان عراق بروند لذا 
با ویزای توریستی و به عنوان توریست 
می‌روند اما فعلگی می‌کنند. وقتی 
توریست محسوب می‌شوند و کارگر 
نیستند، اگر اتفاقی برایشان بیفتد، مثلًا 

کارفرما حق‌شان را بخورد یا اینکه حادثه 
کار رخ دهد، امکان شکایت ندارند و به 
شدت ضرر می‌کنند. کارگرانی داشته‌ایم 
که جان‌شان را در حادثه کار در کردستان 
عراق از دست داده‌اند ولی ریالی غرامت 

به خانواده‌هایشان پرداخت نشده است.
این فعال صنفی ادامه داد: این 
کارگران چون ویزای توریستی یک‌ماهه 
دارند، هر ماه باید به ایران برگردند و 
دوباره به کردستان عراق مراجعت 
کنند بنابراین سختی راه و هزینه‌های 
سفر ماهانه و پول روادید هم به این 
کارگران تحمیل می‌شود. حادثه کار 
هم در کردستان عراق زیاد است. فرض 
کنید کارگری از زور بیکاری به کردستان 
عراق می‌رود. یک ماه در اتاقک کارگری 
با کارگرانی از ملیت‌های مختلف مثل 
بنگلادشی، سوری و پاکستانی به سختی 
زندگی می‌کند، بعد برمی‌گردد به 
ایران و دوباره این مسیر طولانی را از سر 
می‌گیرد. این زندگی جانکاه اصلاً در شان 

کارگران ساختمانی ایران نیست.

مورد داریم که شرکتی 
10سال است غیرفعال است 

و درش تخته شده ولی باز هم 
بیمه کارگر را به اسم اینکه 
بازرس این شرکت، آن هم 

یک شرکت تعطیل و منحل 
هستی، قطع کرده‌اند کارگران نمی‌توانند به 

اسم کارگر ساختمانی به 
کردستان عراق بروند لذا با 

ویزای توریستی می‌روند اما 
فعلگی می‌کنند. اگر اتفاقی 

هم برایشان بیفتد امکان 
شکایت ندارند و به شدت 

ضرر می‌کنند
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چین با یک دهم درآمد دلاری ایران، 10 برابر 
شغل ایجاد کرده است

بحرینیان: شغل‌های ما بی‌کیفیت و 
بدون ایجاد ارزش‌افزوده هستند

یک پژوهشگر توسعه در ایران، صدور هزاران مجوز برای 
فعالیت‌های مشابه بیهوده و در مجموع میلیاردها دلار دولتی 
بر باد رفته را نتیجه اضمحلال نظام اقتصادی - صنعتی کشور 
می‌داند که هیچ قرابتی با مسیر توسعه ندارد. به گزارش 
جماران، محمد بحرینیان گفت: به دلیل عدم درک الزام 
حیاتی اقتصاد مقیاس در کشورهای توسعه‌نیافته به منظور 
رقابت در بازارهای بین‌المللی، با ایجاد رقابت مخرب از 
طریق کوتوله‌پروری، منابع حیاتی کشور و فرصت طلایی 
توسعه را تقریباً از دست داده‌ایم و فرصت اندکی برای ما 
باقیمانده است! برای مثال در پایان سال 1400 شمسی 
براساس داده‌های رسمی وزارت صمت، در ایران حدود 
1100 کارخانه برای فرش ماشینی وجود دارد لذا حداقل 
1100 خط ماشین‌آلات )قطعا تعداد ماشین‌آلات بیشتر 
است( هم از کشورهای مختلف همچون بلژیک، آلمان و 
چین وارد می‌شود ولی اسم آن را کارآفرینی می‌گذاریم. این 
کارخانه‌ها احتمالا حتی پیگمنت رنگشان و نخ خود را هم 
طبق تجربه تاریخی مشابه زمان رضاشاه، وارد می‌کنند! وی 
با بیان اینکه ایران از سال 1338 تا 1397، از محل صادرات 
نفت و گاز و محصولات پتروشیمیایی خام، کالاهای به 
اصطلاح غیرنفتی و کشاورزی و خدمات و همچنین معادل 
دلاری مصرف داخل رقمی بیش از 5 هزار میلیارد دلار 
در اختیار داشته که این ارقام در مقایسه با دیگر کشورها 
واقعیت‌های مهمی را بیان می‌کند، اظهارداشت: براساس 
تحقیق بسیار جالب و مفید مؤسسه کار و تأمین اجتماعی در 
سال 1377 چین از سال 1978 تا 1996 در قالب استقراض، 
سرمایه‌گذاری و کمک‌های خارجی، 320 میلیارد دلار در 
اختیار داشته اما توانسته در همین بازه زمانی 226 میلیون 
شغل جدید ایجاد کند ولی دولت‌های ما با در اختیار داشتن 
بیش از 5 هزار میلیارد دلار هنوز از ایجاد 30میلیون شغل 
عاجز هستند! بسیاری از شغل‌های ما هم بی‌کیفیت است و 
ارزش‌افزوده باکیفیت، واقعی و ارزشمند در اقتصاد ایجاد 
نمی‌کنند و باری بر اقتصاد هستند. بحرینیان ادامه داد: 
همین تاکسی‌های اینترنتی و پیک‌های موتوری را توجه 
کنید که طبق آخرین آمارهای منتشره بیش از هفت 
میلیون خودرو در کل ایران و در تهران به تنهایی بیش از 
چهار میلیون موتورسیکلت به این کار مشغول هستند! البته 
باید توجه کرد که ما تعداد قابل توجهی شغل رسمی راننده 
شهری و برون‌شهری در زمینه شخصی و تجاری نیز داریم 

که خدمات با کیفیت و ارزش‌افزوده مفید ایجاد می‌کنند.
    

پرداخت معوقات فروردین 
بازنشستگان کشوری آغاز شد

کسور فروردین ماه حقوق بازنشستگان و وظیفه‌بگیران 
صندوق بازنشستگی کشوری در 25 استان کشور پرداخت 
شده است. به گزارش ایلنا و به گفته فعالان صنفی 
بازنشستگان، فقط کسور فروردین ماه استان‌های 
آذربایجان شرقی، اصفهان، خراسان رضوی، فارس و گیلان 
هنوز پرداخت نشده و صندوق اعلام کرده تلاش برای تامین 
منابع لازم برای پرداخت کسور حقوق این استان‌ها ادامه 
دارد. در تهران نیز کسور فروردین ماه بازنشستگان آموزش 
و پرورش این استان پرداخت شده و مابقی دستگاه‌ها پس 
از تامین اعتبار لازم پرداخت خواهد شد. بنابر اعلام صندوق 
بازنشستگی کشوری، سیاست پرداخت حقوق و متعلقات 
آن مثل کسور حقوق، با اولویت استان‌های کم‌برخوردار 

عملیاتی و اجرا می‌شود.
    

مرگ یک کارگر نوجوان 
بر اثر سقوط از ارتفاع

یک کارگر نوجوان هنگام کار در یک واحد ساختمانی در 
محدوده خیابان وحید شهر اصفهان، بر اثر سقوط از ارتفاع 
طبقه سوم به همکف جان باخت. به گزارش ایلنا، این کارگر 
تبعه کشور افغانستان که حدود ۱۸ سال سن داشت به دلیل‌ 
عدم استفاده از تجهیزات ایمنی از ارتفاع حدودا ۱۲ متری 
ساختمان به پایین سقوط کرده و به دلیل شدت جراحات 

وارده در دم جان سپرد.
    

مرگ و مصدومیت دو کارگر 
بر اثر سقوط بالابر

عصر روز دوشنبه )هفتم خرداد ماه( بر اثر سقوط 
دستگاه بالابر از ارتفاع یک ساختمان نیمه‌کاره در روستای 
شین‌آباد میاندوآب، یک کارگر ساختمانی جان خود را از 
دست داد و یک نفر دیگر مصدوم شد. به گزارش ایلنا، این 
حادثه زمانی اتفاق افتاد که دو کارگر حین انجام کار برای 
جلوگیری از سقوط دستگاه بالابر از ارتفاع طبقه دوم یک 
ساختمان در حوالی روستای شین‌آباد )محور میاندوآب به 
بوکان( در استان آذربایجان غربی، ناگهان به همراه دستگاه 
بالابر به پایین کشیده شده و به پایین سقوط می‌کنند که 
بر اثر آن یک کارگر حدودا ۵۰ساله ساختمانی جان خودرا 
از دست داد و یک نفر دیگر با ۱۷ سال سن مصدوم شد. 
نیروهای امدادی مستقر در محل حادثه گزارش داده‌اند 
که تنها کارگر مصدوم این حادثه که وضعیت جسمی خوبی 
ندارد را به دلیل شدت جراحات به بیمارستان فاطمه زهرای 

میاندوآب انتقال داده‌اند.

اخبار کارگری
کارگران ساختمانی، با ویزای توریستی، به فعلگی در کردستان عراق می‌پردازند 

شأن ما این نبود

قوه قضائيه
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1715778
برابر آرا صادره هيات های موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضيان محرز 
گردیده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت اسناد و املاک تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یکماه از تاریخ تسليم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید. 
ردیف 1-  برابر رأی شماره 1826 مورخ 1403/02/08 هيأت دوّم مالکيت آقای محمدرضا زاهدی 
به شناسنامه شماره 349 کدملی 1285518993 فرزند حسين در ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 
29.40 مترمربع پلاک شماره 12 فرعی از 68 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان ثبت در دفتر املاک تأئيد و محرز گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/02/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/03/09

شهرياری رييس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

 آگهی مزایده اموال غیر منقول)اسناد ذمه(
به موجب پرونده اجرائی کلاسه فوق 140202755 ششدانگ عرصه و اعيان یک باب خانه پلاک 8 فرعی از 4864 اصلی مفروز و مجزا شده از0 فرعی از اصلی مذکور )پلاک هشت فرعی از چهار 
هزار وهشتصد وشصت و چهار اصلی مفروز و مجزا شده از0 فرعی از اصلی مذکور( واقع در بخش سه در حوزه ثبت ناحيه دو که سند آن با شماره چاپی 127809 که طبق اطلاعات دفتر املاک 
کاربری مسکونی می باشد و بنام آقای محمد فایق سنجابی صادر شده است به آدرس: کرمانشاه، ميدان جوانشير، روبروی پارکينگ ارتش، خيابان منتهی به تاریکه بازار جنب دفترخانه اسناد رسمی 
شماره 12 کرمانشاه،  مغازه سيسمونی نی. نی. لند که طبق نظرکارشناس رسمی مورخ 1402/11/18 به مبلغ 153/000/000/000 ریال ارزیابی شده به مساحت 131/10 مترمربع )یکصد وسی ویک 
مترمربع و ده دسيمتر مربع(، ملک دارای اعيانی با دیوار آجری و سقف تيرآهن و قسمتها دارای ستون فلزی و نمای سنگ و کامپوزیت به مساحت اعيانی در طبقه همکف با احتساب راه پله حدود 
130 مترمربع می باشد که به صورت یک باب مغازه تجاری با فعاليت سيسمونی، حسب بازدید صورت گرفته ملک موصوف به صورت طبقه همکف و بالکن که مساحت طبقه همکف حدود 120 
مترمربع و ارتفاع مفيد 3 متر که پوشش کف و دیوار آن از جنس سراميک و پوشش سقف بصورت کاذب از جنس کناف رنگ آميزی و نورپردازی شده، بالکن به مساحت 110 مترمربع با احتساب 
انباری و ارتفاع مفيد حدود 2/50 متر که پوشش کف آن از جنس سراميک و پوشش بدنه سراميک و اندود گچ وخاک و سفيد و نقاشی شده و سقف بصورت کاذب و از جنس کناف رنگ آميزی 
و نورپردازی شده، انباری به مساحت حدود 15 مترمربع که پوشش کف و دیوار آن از نوع سراميک و سقف کاذب با سراميک و نبشی و ارتفاع مفيد 2/40 متر می باشد. اصل سند مالکيت و سایر 
مدارک اعم از پروانه و پایان کار ساختمان و تجاری بودن به کارشناس ارائه نگردیده است و تحقيقات صورت گرفته ملک از قبل با کاربری مسکونی و هيچگونه مدارکی در شهرداری منطقه موجود 
ندارد با توجه به توضيحات فوق الذکر و بازدید ملک ارزش ششدانگ عرصه و اعيان و با احتساب انشعابات موجود فارغ از هرگونه مسائل ثبتی و حقوقی و قانونی و بدون احتساب هرگونه دیون 
احتمالی به اشخاص اعم از حقيقی یا حقوقی و شهرداری و دارایی جمعا153/000/000/000ً ریال که برابر گزارش مامور اجرا به مورخ 1403/02/23 ملک مزبور به صورت یک مغازه تجاری )با 
کاربری مسکونی ( می باشد. طبق قرارداد بانکی شماره 1401854 مورخ 1401/12/27 در قبال طلب پست بانک استان کرمانشاه و حقوق دولتی جمعاً به مبلغ 18/125/628/761ریال ملک فوق 
بازداشت گردیده است. به حدود: شمالًا: دیواریست بطول )9/30( نه متر و سی سانتيمتر به معبر، شرقاً: در دو قسمت اول درب و دیوار بطول )9/99( نه متر و نود و نه سانتيمتر به کوچه بن بست 
دوم به دیوار بطول )2/00( دو متر به چهار هزار و هشتصد و شصت و پنج اصلی، جنوباً: دیوار بدیوار بطول )11/50( یازده متر و پنجاه سانتيمتر به چهار هزار و هشتصد و شصت و پنج اصلی، غرباً: 
دیوار بدیوار بطول )13/40( سيزده متر و چهل سانتيمتر به شماره 97 فرعی است. مالکيت محمد فایق سنجابی فرزند احمد شماره شناسنامه 685 تاریخ تولد 1349 صادره ازکرمانشاه دارای شماره 
ملی 3369661454 با جز سهم 6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعيان با شماره مستند مالکيت 272479 تاریخ1396/08/13 موضوع سند مالکيت اصلی بشماره چاپی 127809 
سری الف سال 95 با شماره دفتر الکترونيکی 139620316014004293 ثبت گردیده است. برابر گزارش مامور اجرا مورخ 1403/02/23 ملک به صورت یک مغازه تجاری )با کاربری مسکونی( 
می باشد و با تحقيقات به عمل آمده از اهالی محل، محرز گردید که ملک مذکور محل کار آقای افشين عزیزی )مستأجر( می باشد و ایشان از بازگو نمودن ميزان اجاره بهاء و مدت قراداد با مدیون 
)راهن(  استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 روز یکشنبه مورخ 1403/03/20 در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخيابان 
بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق10 از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده ششدانگ ملک فوق از مبلغ 153/000/000/000 ریال ارزیابی 
شروع و به بالاترین قيمت پيشنهادی نقداً فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده 
دارای آنها باشد و نيز بدهی های مالياتی و عوارض شهرداری و غيره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نيز در صورت وجود مازاد وجوه 
پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نيم عشر و حق مزایده نقداً وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی 
تا قبل از ساعت 9 روز مزایده به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ 
مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. در 
این صورت عمليات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد. ضمناً طبق نامه وارده شماره 45004934 مورخ 1403/02/29 ملک فوق فاقد بيمه است.  تاریخ انتشار: 1403/03/09                
اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه  864/م الف/12

قوه قضائيه
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1715778
برابر آرا صادره هيات های موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضيان محرز 
گردیده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضيان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت اسناد و املاک تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یکماه از تاریخ تسليم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید. 
ردیف 1-  برابر رأی شماره 1826 مورخ 1403/02/08 هيأت دوّم مالکيت آقای محمدرضا زاهدی 
به شناسنامه شماره 349 کدملی 1285518993 فرزند حسين در ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 
29.40 مترمربع پلاک شماره 12 فرعی از 68 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان ثبت در دفتر املاک تأئيد و محرز گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/02/25
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/03/09

شهرياری رييس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

 آگهی مزایده اموال غیر منقول)اسناد ذمه(
به موجب پرونده اجرائی کلاسه فوق 140202755 ششدانگ عرصه و اعيان یک باب خانه پلاک 8 فرعی از 4864 اصلی مفروز و مجزا شده از0 فرعی از اصلی مذکور )پلاک هشت فرعی از چهار 
هزار وهشتصد وشصت و چهار اصلی مفروز و مجزا شده از0 فرعی از اصلی مذکور( واقع در بخش سه در حوزه ثبت ناحيه دو که سند آن با شماره چاپی 127809 که طبق اطلاعات دفتر املاک 
کاربری مسکونی می باشد و بنام آقای محمد فایق سنجابی صادر شده است به آدرس: کرمانشاه، ميدان جوانشير، روبروی پارکينگ ارتش، خيابان منتهی به تاریکه بازار جنب دفترخانه اسناد رسمی 
شماره 12 کرمانشاه،  مغازه سيسمونی نی. نی. لند که طبق نظرکارشناس رسمی مورخ 1402/11/18 به مبلغ 153/000/000/000 ریال ارزیابی شده به مساحت 131/10 مترمربع )یکصد وسی ویک 
مترمربع و ده دسيمتر مربع(، ملک دارای اعيانی با دیوار آجری و سقف تيرآهن و قسمتها دارای ستون فلزی و نمای سنگ و کامپوزیت به مساحت اعيانی در طبقه همکف با احتساب راه پله حدود 
130 مترمربع می باشد که به صورت یک باب مغازه تجاری با فعاليت سيسمونی، حسب بازدید صورت گرفته ملک موصوف به صورت طبقه همکف و بالکن که مساحت طبقه همکف حدود 120 
مترمربع و ارتفاع مفيد 3 متر که پوشش کف و دیوار آن از جنس سراميک و پوشش سقف بصورت کاذب از جنس کناف رنگ آميزی و نورپردازی شده، بالکن به مساحت 110 مترمربع با احتساب 
انباری و ارتفاع مفيد حدود 2/50 متر که پوشش کف آن از جنس سراميک و پوشش بدنه سراميک و اندود گچ وخاک و سفيد و نقاشی شده و سقف بصورت کاذب و از جنس کناف رنگ آميزی 
و نورپردازی شده، انباری به مساحت حدود 15 مترمربع که پوشش کف و دیوار آن از نوع سراميک و سقف کاذب با سراميک و نبشی و ارتفاع مفيد 2/40 متر می باشد. اصل سند مالکيت و سایر 
مدارک اعم از پروانه و پایان کار ساختمان و تجاری بودن به کارشناس ارائه نگردیده است و تحقيقات صورت گرفته ملک از قبل با کاربری مسکونی و هيچگونه مدارکی در شهرداری منطقه موجود 
ندارد با توجه به توضيحات فوق الذکر و بازدید ملک ارزش ششدانگ عرصه و اعيان و با احتساب انشعابات موجود فارغ از هرگونه مسائل ثبتی و حقوقی و قانونی و بدون احتساب هرگونه دیون 
احتمالی به اشخاص اعم از حقيقی یا حقوقی و شهرداری و دارایی جمعا153/000/000/000ً ریال که برابر گزارش مامور اجرا به مورخ 1403/02/23 ملک مزبور به صورت یک مغازه تجاری )با 
کاربری مسکونی ( می باشد. طبق قرارداد بانکی شماره 1401854 مورخ 1401/12/27 در قبال طلب پست بانک استان کرمانشاه و حقوق دولتی جمعاً به مبلغ 18/125/628/761ریال ملک فوق 
بازداشت گردیده است. به حدود: شمالًا: دیواریست بطول )9/30( نه متر و سی سانتيمتر به معبر، شرقاً: در دو قسمت اول درب و دیوار بطول )9/99( نه متر و نود و نه سانتيمتر به کوچه بن بست 
دوم به دیوار بطول )2/00( دو متر به چهار هزار و هشتصد و شصت و پنج اصلی، جنوباً: دیوار بدیوار بطول )11/50( یازده متر و پنجاه سانتيمتر به چهار هزار و هشتصد و شصت و پنج اصلی، غرباً: 
دیوار بدیوار بطول )13/40( سيزده متر و چهل سانتيمتر به شماره 97 فرعی است. مالکيت محمد فایق سنجابی فرزند احمد شماره شناسنامه 685 تاریخ تولد 1349 صادره ازکرمانشاه دارای شماره 
ملی 3369661454 با جز سهم 6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعيان با شماره مستند مالکيت 272479 تاریخ1396/08/13 موضوع سند مالکيت اصلی بشماره چاپی 127809 
سری الف سال 95 با شماره دفتر الکترونيکی 139620316014004293 ثبت گردیده است. برابر گزارش مامور اجرا مورخ 1403/02/23 ملک به صورت یک مغازه تجاری )با کاربری مسکونی( 
می باشد و با تحقيقات به عمل آمده از اهالی محل، محرز گردید که ملک مذکور محل کار آقای افشين عزیزی )مستأجر( می باشد و ایشان از بازگو نمودن ميزان اجاره بهاء و مدت قراداد با مدیون 
)راهن(  استنکاف نمودند و اطلاعی در این خصوص از محل کسب نگردید و پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 روز یکشنبه مورخ 1403/03/20 در اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه واقع درخيابان 
بنت الهدی، روبروی فرمانداری، اداره اجرای اسناد رسمی کرمانشاه طبقه سوم اتاق10 از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده ششدانگ ملک فوق از مبلغ 153/000/000/000 ریال ارزیابی 
شروع و به بالاترین قيمت پيشنهادی نقداً فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده 
دارای آنها باشد و نيز بدهی های مالياتی و عوارض شهرداری و غيره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نيز در صورت وجود مازاد وجوه 
پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نيم عشر و حق مزایده نقداً وصول می گردد شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی 
تا قبل از ساعت 9 روز مزایده به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ 
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یک کارگر شرکت سیمان خزر که اوایل امسال در جریان تسویه حساب شخصی 
نماینده شهرستان رودبار، از کارگر مهندس فنی به کارگر خدماتی تبدیل شده بود، 
بعد از پیگیری‌های بسیار و در حالی‌که قرار بود وزارت کار بازرسی از کارخانه را برعهده 

بگیرد، اخراج شد.
اوایل امسال مهندس شرکت سیمان خزر )وابسته به شستا( با 12 سال سابقه 
کار، بعد از اعلام نتایج انتخابات یک‌شبه سمت خود را از دست داد و به نظافتچی 
شرکت تبدیل شد. ایلنا گزارش داد که این موضوع به پیروزی یک نماینده خاص در 
انتخابات و تسویه‌حساب او با کارگران حامی نماینده رقیب وی ربط داشت از همین 
رو به فاصله دو هفته، دو گزارش از این کارگر منتشر شد. در همین زمینه مدیر شرکت 
سیمان خزر در جوابیه‌ای موضوع دخالت عوامل بیرونی در جابه‌جایی کارگر را از 
اساس بی‌پایه دانست و این جابه‌جایی را رویه معمول هر شرکتی دانست! شستا هیچ 
واکنشی نشان نداد و از وزارت کار هم خبر رسید که موضوع بازرسی از این شرکت 

در جریان کار است.
همچنین »رسول فلاحتی« امام جمعه رشت به این اخبار واکنش نشان داد 

و در خطبه‌های نماز جمعه خود ضمن تائید فشار برخی نمایندگان مجلس برای 
جابه‌جایی افراد در پست‌ها گفت: »عزل و نصب به شما ربطی ندارد. کجا نوشته و چه 

کسی گفته و چه کسی از شما خواسته؟« او سپس به جابه‌جایی این کارگر شرکت 
سیمان خزر اشاره کرد و گفت: »جوانی را که در شرکتی پست مهمی داشته، خدماتی 
کرده‌اند! نماینده‌ای که به عزل و نصب و این امور می‌پردازد به درد مردم نمی‌خورد«.

واکنش وزارت کار و امام جمعه رشت به ماجرای جابه‌جایی این کارگر، این نوید را 
می‌داد که مسأله این کارگر به‌زودی حل و فصل شود اما نه تنها مشکلی حل نشد که 
بعد از پایان قرارداد یک ماهه کارگر، مدیریت کارخانه عذر او را خواست و از کارخانه 

بیرونش کرد.
آنچه بر این کارگر کارخانه سیمان خزر گذشته، برای بسیاری کارگران دیگر 
نیز اتفاق افتاده است. اخراج کارگران با سابقه‌های کار بالا و جابه‌جایی آنها و گرفتن 
پستشان بارها تکرار شده است. بسیاری از این کارگران در مسیر شکایت از کارفرما 
همان ابتدا متوجه می‌شوند که راه بازگشتی برایشان وجود ندارد. آنها می‌دانند که 
قراردادهای موقت جایی برای ایستادن مقابل خواست کارفرما برایشان باقی نگذاشته 

و کارفرمایان نیز به خوبی از قدرت بی‌حد و حصرشان آگاهند.
وضعیت این کارگر کارخانه سیمان خزر، بی‌قدرتی کارگران را به خوبی عیان 
می‌کند. کارفرما به راحتی مهندس باسابقه شرکت را به یک نظافتچی ساده تبدیل 
می‌کند، قرارداد یک ساله‌اش را به قرارداد یک ماهه تبدیل می‌کند و بعد از آنکه 
گزارش وضعیت کارگر منتشر می‌شود، او را اخراج می‌کند. در این میان هم نه 
صحبت‌های امام جمعه شهر اثری بر اوضاع کارگر می‌گذارد و نه بازرسی وزارت کار 

می‌تواند به بی‌قانونی صورت گرفته در کارخانه پایان دهد.

کارگر ماهری که خدماتی و نهایتا اخراج شد

وقتی زور امام جمعه هم به مافیای قدرت نمی‌رسد

گزارش

رئیس سازمان اداری و استخدامی از برگزاری آزمون استخدامی در سال جاری 
و جذب ۵۰هزار نفری در دستگاه‌های دولتی خبر داد. به گزارش ایسنا، میثم 
لطیفی گفت: آزمون فراگیر جذب کارمندان دولتی در دستگاه‌های اجرایی برگزار 
می‌شود که مشخصا در وزارت بهداشت، وزارت علوم و وزارت آموزش و پرورش 

خواهد بود و منتظریم که سایر دستگاه‌ها نیز نیاز خود را اعلام کنند.

جذب 50 هزار نفر در دستگاه‌های دولتی


